
  

Calculer :

7,3×0,1



  

Correction :

7,3×0,1=0,73



  

Quelle est la distance parcourue 
en 5 heures ?

À vitesse constante, le graphique ci-dessous 
donne la distance parcourue en fonction du 
temps.



  

Correction :

π× R
2
×h

En une heure, la distance parcourue est 90 km.
Donc en 5 heures, la distance parcourue est
égale à :

5× 90 = 450 km.



  

Compléter :

105×102

103 =10......



  

Correction :

π× R
2
×h

105×102

103 =107

103 =104



  

13
25

=........%



  

Correction :

π× R
2
×h

13
25

=13×4
25×4

= 52
100

= 52 %



  

Calculer :

2,25×8



  

Correction :

π× R
2
×h

2,25×8 = (2+ 0,25)×8
= 2×8+ 0,25×8

16+ 2=

= 18
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